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21ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 27 DE NOVEMBRO DE 2023. 

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, após reunião 
realizada entre os Vereadores; às dezesseis horas e quarenta minutos, no Plenário João 
Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo Vereador Horacio 
Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com a presença dos 
seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Ivanildo de Oliveira Lins, Jean Glei 
Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, Luís Marino da Silva, Valentim Aparecido 
Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, o Vereador Damião Rogério de Sousa procedeu à 
leitura de um trecho da Bíblia. Foi aprovada, por unanimidade, a ata da sessão ordinária 
de treze de novembro de dois mil e vinte e três. A seguir, a Senhora Secretária fez a 
leitura das Correspondências Recebidas de Diversos, que ficarão arquivadas na 
Secretaria da Câmara. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES 
(A): VEREADOR HORACIO CARMO SANCHEZ: Moção, dispondo sobre votos de 
profundo pesar pelo falecimento do senhor Saulo Erlo. Discussão: a moção foi discutida 
pelo seu autor, Vereador Horacio Carmo Sanchez, e pelo Vereador Ronaldo Rodrigo 
Venturi. Decisão: Aprovada por unanimidade. VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE 
SOUSA, IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E RONALDO RODRIGO VENTURI: 
Indicação, dispondo sobre implantar uma academia ao ar livre na Praça do Jardim 
Icaraí, localizada na Rua Augusto Boni. Indicação, dispondo sobre implantar um redutor 
de velocidade de veículos na Rua Antonio Gardini, no Jardim Cruzado II; bem como 
implantar redutores na Rua Adelmo Trevisan, no trecho que recebeu recentemente a 
pavimentação asfáltica. Indicação, dispondo sobre instalar placas ou letreiros 
denominativos nas praças da cidade. Moção, dispondo sobre votos de congratulações 
com o Sr. Benedito de Britto, nomeado Guarda Civil Municipal em 28/06/1996, pelos 
relevantes serviços prestados ao Município de Ibaté durante esses 27 anos, que 
culminou com a sua aposentadoria em 21/11/2023. Discussão: a mpção foi discutida 
pelo Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi, Vereador Luís Marino da Silva e pelo 
Vereador Horacio Carmo Sanchez. Decisão: Aprovada por unanimidade. 
ORADORES: fizeram uso da palavra os Vereadores registrados na seguinte ordem: o 
primeiro, Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi; o segundo, Vereador Ivanildo de 
Oliveira Lins; e o terceiro, Vereador Damião Rogério de Sousa.ORDEM DO DIA: 
PROCESSO CM. Nº 271/2023, DE 29 DE SETEMBRO DE 2023 (segunda discussão 
e votação). INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre o 
Orçamento Anual do Município de Ibaté para o exercício financeiro de 2024. 
DISCUSSÃO: Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. DECISÃO: Aprovado por 
unanimidade. PROCESSO CM. Nº 294/2023, DE 31 DE OUTUBRO DE 2023. 
INTERESSADO: Vereador Luís Marino da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre conceder 
título de Cidadão Ibateense ao Dr. Levy Lopes Nogueira. DISCUSSÃO: o Projeto de 
Decreto foi discutido pelo seu autor, Vereador Luís Marino da Silva e pelo Vereador 
Horacio Carmo Sanchez. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 
295/2023, DE 31 DE OUTUBRO DE 2023. INTERESSADOS: Vereadores Ronaldo 
Rodrigo Venturi, Damião Rogério de Sousa e Ivanildo de Oliveira Lins. ASSUNTO: 
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Dispondo sobre conceder título de Cidadão Ibateense ao Senhor Josimar Donizeti Vilela 
dos Santos, in memoriam. DISCUSSÃO: o Projeto de Decreto foi discutido pelo 
Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi, Vereador Luís Marino da Silva e Vereador 
Horacio Carmo Sanchez. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 
310/2023, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2023. INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre alterar o caput do artigo 18, da Lei Municipal nº 1319, de 11 
de maio de 1993, bem como acrescer o inciso VII e alterar o parágrafo único, inerentes 
ao mesmo artigo. DISCUSSÃO: o Projeto de Lei foi discutido pelo Vereador Ronaldo 
Rodrigo Venturi, sendo aparteado pelo Vereador Horacio Carmo Sanchez; e pelo 
Vereador Luís Marino da Silva. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO 
CM. Nº 311/2023, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2023. ÍNTERESSADA: Prefeitura 
Municipal. ASSUNTO: Dispondo sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor 
de R$ 100.000,00, decorrentes dos recursos recebidos do Fundo Nacional de 
Assistência Social, número da programação 351930320230003, Emenda Parlamentar 
nº 55901351930202301 de autoria do Deputado Federal Baleia Rossi (MDB), visando a 
contribuir para o custeio do serviço ofertado pela Instituição “Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais de Ibaté – APAE. DISCUSSÃO: o Projeto de Lei foi discutido 
pelo Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi e pelo Vereador Horacio Carmo Sanchez. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a desistência 
do Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi, fizeram uso da Explicação Pessoal os 
Vereadores na seguinte ordem: o primeiro, Vereador Luís Marino da Silva; e o 
segundo, Vereador Horacio Carmo Sanchez.  Nada mais havendo a ser tratado, às 
dezessete horas e trinte e sete minutos, o Presidente encerrou a sessão, comunicando 
que a última sessão ordinária será realizada no dia 11 de dezembro, às 16h. Lavrada 
esta ata, será assinada após aprovada pelo Plenário. 
 


